

## § 神靈入夢



山莊在南投南崗工業區山上，整個山頭種荔枝果樹，住的都是胡姓兄弟親戚，阿良住山莊隔壁。

[永山宮](#)是胡家祖先創立，主神為玄天上帝。

以下是阿良先生說的故事。

董事長剛到永山宮時負債兩千多萬，他跟玄天上帝發願，希望玄天上帝協助。

之後玄天上帝經常入夢指點，從此生意無憂、財源滾滾，據稱目前已有兩間工廠在運轉中。

多年前某日，有一年輕女子懷抱一嬰兒到永山宮，請求扶養。

因此永山宮籌備「[玄愛兒少](#)關懷家園」，於 108 年 12 月竣工，可收容 16 名兒少。

福安宮在永山宮上方，沿山路約 1 公里處，供奉伯公(福德正神)，一年前開始籌畫改建，目前由阿良先生設計並施工中。

前些天，我們到福安宮時，阿良的工程車停在宮殿對面小平台正工作中。他指點我們，從這裡可以看到遠處的玉山主峰，往下看視野遼闊，車輛像玩具一樣奔走在南投省道。

伯公發願助人，阿良的投入因此事業也很順利。

這是我聽到神靈入夢的第三個故事。

.....

希俄斯島，山腰果園。

希波克拉底正懷抱著小希皮睡夢中，畢達哥拉斯翩翩到訪。

畢達哥拉斯：

「你在基亞島設兒少婦女收容所，並且接納奴隸，為他們設學校、醫療院所，功德無量，希望能秉以初心，堅持到底。」

希波克拉底：

「謹遵聖主教誨。

雅典的局勢似乎是風雨欲來，不知該如何自處？」

畢達哥拉斯：

「人性的墮落是無止無休，千百年後依舊如此。

你的課題應該是(1)把幾何原本整理好。(2)修練功法。(3)不要涉入政治鬥爭。

人間的富貴如浮雲，享樂如夢幻泡影，希望早日與你在異次元世界相見。」

希波克拉底：

「尺規作圖的結局如何？」

畢達哥拉斯：

「為什麼尺不能有刻度，我也不太清楚是如何開始的。

如果有刻度，那麼就可以把任一角三等分。這麼一個小小的限制其實影響了整個西方數學的發展，直到千年之後。

你不要太在意尺規作圖，尺規作圖的結局你現在想破頭也沒用，也許宇宙學更值得你關注。」

希波克拉底：

天文館內恩諾皮德斯留下來的「天文儀」是怎麼回事？

畢達哥拉斯：

哎，我雖然縱橫時空幾百年也是能力有限。

天文方面我懂得不多，聽說莫妮卡要組一個研究團隊研究天文儀。

我認為就算了吧，以目前雅典的科技能力應該是沒有人能理解。

希波克拉底：

您的意思是說，它是穿越時空過來的東西？

畢達哥拉斯：

嘿！這是你想的，我可沒這麼說。

時空是宇宙第一奧秘，說不得。

好了，改天再談。

蘇格拉底整天把「認識自己」掛在嘴上，整天在街頭遊蕩，現在即將捲入政治爭鬥之中，你要引以為戒。

再過 10 多年雅典就會覆滅，你要預想對策。

希波克拉底：

覆巢之下無完卵，果真如此，基亞島恐怕也無法倖免。

畢達哥拉斯：

遠走他鄉，往西北走，到義大利半島，或者找一個遠離希臘的海底建立一個真正的海底世界。

(阿爾庫塔斯來自義大利的 Tarentum，今日的塔蘭托 Taranto)

希波克拉底正想說些什麼，只聽見遠處阿芙蘿摘了許多花朵正跟他招手呼喊着。

希波克拉底由夢中醒來，小希皮由懷中掙脫，拉開小腳丫向他媽奔去。

希波克拉底還沉浸在畢達哥拉斯的夢中教誨：

1. 堅持初心，造福人群，積功累德。(布施)
2. 不求名利，遠離政爭。(持戒、忍辱)
3. 把幾何原本寫好，尺規作圖只做消遣用。
4. 早日修練好功法，進入異次元世界。(精進、般若、禪定)

海底世界…

後記：

1. 歷史上我們對[希波克拉底](#)所知甚少，應該跟畢達哥拉斯的教誨有關。